

# Cardiovalerat®

Greenbene



Supliment Alimentar  
Capsule Moi

## **Ce este CARDIOVALERAT și la ce se folosește.**

Inima și sistemul cardiovascular joacă un rol important în funcționarea normală a organismului.

CARDIOVALERAT este produs sub formă de capsule moi și are în compoziție Isovalerat de Mentil în Mentol, Păducel, Valeriană și alte ingrediente secundare.

Păducelul și Valeriana sunt plante medicinale utilizate tradițional și care:

**Păducel:** susține circulația sângelui, calmul și relaxarea; susține buna funcționare a inimii la persoanele hiperactive și agitate; susține buna circulație a sângelui la nivelul creierului.

**Valeriană:** susține sănătatea cardiovasculară; susține funcția inimii; contribuie la menținerea elasticității și rezistenței vaselor de sânge și a pereților capilarelor; menține normală tensiunea arterială; ajută la menținerea unui somn sănătos și de calitate; contribuie la starea de bine fizică, mentală și psihică; susține organismul în caz de tensiune nervoasă și în cazul stresului cauzat de stilul de viață agitat sau panică; contribuie și susține relaxarea optimă a inimii.

## **Formă de prezentare**

Capsula moale interacționează rapid cu corpul uman. Prin forma sa de prezentare CARDIOVALERAT induce starea de bine fizică și mentală în câteva minute de la utilizarea sublinguală.

**Ingrediente:** capsulă (gelatină, glicerină vegetală, coloranți: carbonat de calciu, caramel); **extract 4:1 din flori de Păducel (Crataegus monogyna) – 100 mg; soluție 1:3 de Isovalerat de mentil în mentol – 100 mg;** ulei de floarea-soarelui (agent de încărcare); lecitină din floarea soarelui (emulsifiant); ceară de albine (agent de îngroșare); **Ulei din rădăcini de Valeriană (Valeriana officinalis) – 1 mg.**

**Mod de utilizare:** câte o capsulă moale de 1-3 ori pe zi prin înghițire **sau sublingual pentru un efect rapid.** La consum se folosește cu suficientă apă (200-300 ml).

**Atenție:** A nu se utiliza/ consuma de către copii sub 3 ani și femeile însărcinate sau care alăptează. Produsul este un supliment alimentar care nu înlocuiește o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza zilnică recomandată.

## **Precauții**

Produsul nu trebuie utilizat de către persoanele alergice la Isovalerat de mentil în mentol, păducel și valeriană sau la oricare din celelalte ingrediente. Produsul este un supliment alimentar și nu înlocuiește un tratament medicamentos. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. A se consuma de preferință înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

**Condiții de păstrare:** A se păstra la temperaturi sub 25 Grade Celsius, în ambalajul original.

**Mod de prezentare:** Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule moi. (Sau – Cutie cu 1 blister a 15 capsule moi.)

Produs în Uniunea Europeană

Deținător notificare: GREEN VERUM SOLUTIONS Srl – Str Barbu Delavrancea 35, București, Ro.

Prosus notificat la S.N.P.M.A.P.S  
16230/20.12.2023

Termen de valabilitate: vezi pe ambalaj  
Cantitate netă: 13,23 g e  
(Sau Cantitatea netă : 6,615 g e)